
3  ゆみさんは、シールを34まい持っています。
 お兄さんから２まいもらったあと、全部のシールを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

答え

答え

2  かなさんは、あめを27こ持っています。
 兄に３こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  あいさんは、クッキーを31こ持っています。
 お姉さんから５こもらったあと、全部のクッキーを友だちと６人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

⑥ 定着

6

(うすい字はなぞりましょう。)

式:

式:

式: 31 ＋ 5 ＝ 36

36 ÷ 6 ＝ 6



6こ答え

2

 ゆみさんは、シールを34まい持っています。
 お兄さんから２まいもらったあと、全部のシールを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

9まい答え

3

 かなさんは、あめを27こ持っています。
 兄に３こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

8こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  あいさんは、クッキーを31こ持っています。
 お姉さんから５こもらったあと、全部のクッキーを友だちと６人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

⑥ 定着 答え

6

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 34 ＋ 2 ＝ 36

36 ÷ 4 ＝ 9

式: 27 － 3 ＝ 24

24 ÷ 3 ＝ 8

式: 31 ＋ 5 ＝ 36

36 ÷ 6 ＝ 6


